



DIRECȚIA GENERALĂ PĂDURI

Nr. 52290 /IM/ 28.04.2017

Aprob:

Secretar de stat

Istrate STETCO



Referat de aprobare

Obiect: *elaborarea și promovarea proiectului de Ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind atribuirea în gestiune a faunei cinegetice aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 2020/2016*

Prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 2020/2016 a fost aprobat Regulamentul privind atribuirea în gestiune a faunei cinegetice în condițiile căruia Ministerul Apelor și Pădurilor în calitate de administrator al fondului cinegetic național organizează și desfășoară acțiunile de atribuire a fondurilor cinegetice ale căror contracte de gestionare au încetat din diferite motive. Prin acest regulament sunt stabilite și procedurile de încheiere a contractelor de gestionare și de predare-primire a gestiunii faunei cinegetice.

În urma sesizărilor primite din partea Gărzii Forestiere Cluj cu privire la faptul că procedura de reziliere a contractelor de gestionare a fondurilor cinegetice, cea de predare - primire a gestiunii fondurilor cinegetice ale căror contracte de gestionare încetează înainte de termen la solicitarea gestionarilor și cea de încredințare temporară a gestiunii faunei cinegetice până la atribuirea acesteia conform legii nu sunt suficient reglementate și lasă posibilitatea de interpretare și contestare. Aspectele sesizate se referă la faptul că nu sunt reglementate explicit următoarele:

1. modelul cadru al actului administrativ prin care se realizează rezilierea contractelor de gestionare, astfel că gărzile forestiere abilitate să dispună rezilierea trebuie să conceapă un model propriu;
2. procedura de încredințare temporară a faunei cinegetice de la încetarea contractelor până la atribuirea ei conform legii;
3. termenele de predare - primire a gestiunii faunei cinegetice în situația în care contractele încetează înainte de împlinirea termenului de valabilitate;



MINISTERUL APELOR ȘI PĂDURILOR

DIRECȚIA GENERALĂ PĂDURI

4. modalitatea de predare - primire a gestiunii faunei cinegetice în cazul în care fostul gestionar refuză acest lucru.

Luând în considerare observațiile și propunerile formulate pe acest act normativ, în vederea creării unei reglementări suficiente și fără echivoc, a fost elaborat proiectul de *Ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind atribuirea în gestiune a faunei cinegetice aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 2020/2016*, pe care îl supunem avizării și promovării.

DIRECTOR GENERAL

Ilie MIHALACHE

Director

Daniel DICU

27.07.2017